Церемония награждения Орденом Восходящего солнца ответственного секретаря Санкт-Петербургского Общества дружбы «Россия-Япония» г-жи Цветковой Н.Ю.

15 июля 2014.г Генеральное консульство Японии в СПБ

11 июня в доме дружбы, при участии Генерального консула Японии в Санкт-Петербурге г-на Ямамура, состоялась церемония награждения «Орденом Восходящего солнца с Золотыми и серебряными лучами» ответственного секретаря Санкт-Петербургского Общества дружбы «Россия-Япония» Цветковой Нины Юрьевны.

Г-жа Цветкова стала ответственным секретарём Общества дружбы «Россия-Япония» в 1998 году и активно участвовала в возрождении Общества дружбы «Россия-Япония», переживавшего нелёгкое время стагнации после распада Советского Союза. Ниной Юрьевной запущено два крупномасштабных постояннодействующих проекта: с 2001 года проходит фестиваль современной и традиционной культуры «Японская весна в Санкт-Петербурге», который в нынешнем году прошел уже в 14-ый раз. С 2003 года работает аналогичный фестиваль «Японская осень в Санкт-Петербурге», который в этом году будет проводиться в 12-ый раз. Роль этих фестивалей трудно оценить, поскольку они вносят бесценный вклад в распространение и популяризацию японской культуры в нашем регионе и делают Японию для петербуржцев ближе и понятнее.

На церемонии награждения с приветственной речью выступил Генеральный консул Японии в Санкт-Петербурге г-н Ямамура, который выразил благодарность г-же Цветковой за вклад в развитие японо-российских отношений, а также пожелал дальнейших успехов в профессиональной деятельности.

В свою очередь г-жа Цветкова выразила слова благодарности Правительству Японии и Генеральному консульству за высокую оценку ее деятельности, а также подтвердила намерение и впредь всячески способствовать укреплению японороссийских связей.

Поздравления с высокой наградой звучали также от гостей церемонии, среди которых были друзья г-жи Цветковой, знакомые, коллеги и представители Санкт-Петербургской Ассоциации международного сотрудничества.



